

Для того щоб активізувати студентів, стимулювати їх інтерес до подібної діяльності, необхідно влаштовувати конкурси соціальної реклами не тільки на рівні ВНЗ, а й на регіональному та всеукраїнському рівні. А роботи переможців будуть транслювати по телебаченню, і розміщуватися на біг-бордах усюди країни, які будуть у свою чергу привертати увагу суспільства до його найактуальнішим проблемам і моральним цінностям, впроваджувати або закріплювати необхідні йому правила і норми.

ОРГАНІЗАЦІЯ СЛУЖБИ ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В СИСТЕМІ БЖД

І.З. Яковцов, В.М. Загуровський,

В.І. Мустафа, А.М. Шкурат, Г.С. Яцина

Харківська медична академія післядипломної освіти

Людство на протязі своєї історії постійно піддається негативним діям катастроф. Катастрофи становлять загрозу тисячам людей, завдають шкоду здоров'ю населення, миттєво руйнуючи все, що створювалось роками, а під час, і століттями. Деколи кількість жертв при катастрофах перевищує втрати навіть від військових дій.

Не дивлячись на науково-технічний прогрес кількість катастроф, а особливо їх потужність, росте. Кількість потерпілих внаслідок катастроф щорічно зростає приблизно на 6 %. Так тільки на дорогах нашої планети внаслідок ДТП щорічно гине біля 1,2 млн. людей і біля 50 млн. отримують травми. В Україні за рік травмується біля 2 млн. людей, з яких 70 тис. помирає.

Згідно кодексу Цивільного захисту України одним з основних завдань єдиної Державної системи цивільного захисту є організація надання екстреної медичної допомоги постраждалим внаслідок різноманітних надзвичайних ситуацій. Згідно закону України «Про екстрену медичну допо-

могу» в кожній області України створені служби екстреної медичної допомоги шляхом об'єднання швидкої медичної допомоги міст і сільських районів, а також служби медицини катастроф, призначені для надання екстреної медичної допомоги постраждалим при невідкладних станах як в поодиноких випадках, так і при масових ураженнях. До складу служби входять бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги (бригади постійної готовності I черги), спеціалізовані бригади постійної готовності II черги, а також стаціонарні лікувальні заклади, які спроможні надавати екстрену медичну допомогу при різноманітних видах ураження.

Система екстреної медичної допомоги – це сукупність визначених цим законом закладів охорони здоров'я та їх структурних одиниць, які забезпечують організацію та надання екстреної медичної допомоги, у тому числі під час виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків.

Згідно закону виділяється: домедична допомога – яка надається немедичними працівниками; екстрена медична допомога – яка надається працівниками системи екстреної медичної допомоги (медичними працівниками).

Виклик екстреної медичної допомоги здійснюється за № 103 або 112.

Система діє за екстериторіальним принципом і розрахована щоб до кожного постраждалого бригада екстреної (швидкої) медичної допомоги прибула не пізніше 10 хв. в м. Харкові, та 20 хв. в сільських районах і кожен постраждалий отримав необхідний об'єм екстреної медичної допомоги (включаючи госпітальний етап) на протязі першого часу («Золотого часу»).